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トランペットの作り方

段ボールは、各ご家庭にてご準備ください。

図面を印刷するときは、必ずA4サイズ、倍率100％で印刷してください。

小さなお子さまは、必ず大人の方と一緒に作業してください。

カッターで切るときは、紙を上に置いてからカットしてください。

段ボールの切り口やカッター、ハサミで手を切らないようにご注意ください。

段ボールを切るときは、カッターやハサミで床やテーブルを傷つけないようご注意ください。

接着剤を使用するときは、床やテーブルの間に紙を挟むなど、汚れないようご注意ください。

火のそばに近づけないでください。

段ボールはアルコール除菌シートでふき取るなど、しっかり消毒し、なめたり、口に入れたりしないでください。

注意事項
ちゅうい　じ　こう

つく かた

だん

だん

だん

だん くち いとじょ　きん しょうどく

ひ ちか

せっ ちゃく  ざい

き

き

し よう

ゆか

ゆか あいだ かみ はさ よご

きず

くち て き ちゅう い

ちゅう い

ちゅうい

かく か てい じゅん

ず めん いん さつ かなら ばい りつ いん さつ

ちい かなら おとな かた いっ  しょ さ  ぎょうこ

き かみ うえ お

び
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用意するもの
よう い

よう し

いん さつ

めん

だん

ゆか

もっ  こう よう

きず せつ　めい どう　がせっ ちゃく ざい

ず

A4用紙に

印刷した

図面

カッターまたはハサミ段ボール

接着剤 YouTubeの説明動画床を傷つけないもの床を傷つけないもの
（カッティングシートなど）

（木工用ボンドなど）

ボンド

やくだん まい

※段ボールは140サイズで約2枚

段ボールA4用紙に
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事前準備 1
じ ぜん じゅん び

段ボールカット
だん

「ピストンバルブ・芯パーツ」「第三抜差管の第三・トリガーパーツ」「ベル輪パーツ」は、

くりぬき作業があるので、必ず大人の方にお願いをするか、手伝ってもらいながら作業してください！
かなら おとな かた ねが て  つだ

しん わ

さぎょうさぎょう

だいさん だいさんぬきさしかん

サイトから図面をA4

用紙で印刷します。

ず めん

よう いんさつし

1 2 3 4

ポイント
カッターでカットするときは定規を使用すると、上手に切りやすくなります。

じょう
し よう

じょう ず
き

ぎ

くろ

かたがみ

かたがみ

えんぴつ かた そ

き

き と

ぬ

き お ま せん

せん

すべ

お かくにん

じゅんびかんりょう

そ

ぬ

と

せん

だん うえ お

まい

よはく ずめん

そ

黒のカット線に沿って

型紙を切り抜きます。

２枚にまたがっているパーツは

余白を切り取り、図面がつながる

ようにテープで止めてください。

切り抜いた型紙を

段ボールの上に置き、

鉛筆などで型に沿って

なぞります。

折り曲げ線をカットしない

ようにカット線に沿って、

全てのパーツをカットし

終えたことを確認して、

準備完了です。
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事前準備 2
じ ぜん じゅん び

各パーツの確認
かく かく にん

ピストンバルブパーツ

ベルパーツ

マウスパイプ・主管抜差管パーツ
しゅかん ぬきさしかん

第一抜差管パーツ
ぬきさしかんだいいち

第三抜差管パーツ
ぬきさしかんだいさん

第二抜差管パーツ
ぬきさしかんだいに

側A（×6）
がわ

側B（×6）
がわ

側C（×6）
がわ 芯（×1）

しん

丸（×6）
まる

ピストン用（×2）
よう

側A（×2）
がわ

側A（×2）
がわ

側B（×2）
がわ

側C（×2）
がわ

側D（×2）
がわ

側E（×2）
がわ

側F（×2）
がわ

側G（×2）
がわ

側H（×2）
がわ

側I（×2）
がわ

芯（×1）
しん 芯（×1）

しん

トリガー（×1）

指掛け
（×1）

ウォーターキィ
（×1）

ゆびか

支柱
（×1）

しちゅう

側A（×2）
がわ

側B（×2）
がわ

側C（×2）
がわ

側B（×2）
がわ

側C（×2）
がわ

芯（×1）
しん

側A（×2）
がわ

側B（×2）
がわ

側E（×2）
がわ

側D（×2）
がわ

側C（×2）
がわ

芯（×1）
しん

トリガー（×1）

側A（×2）
がわ

側B（×2）
がわ

輪A（×1）
わ

輪D（×1）
わ

輪H（×1）
わ

輪I（×1）
わ

輪J（×1）
わ

輪K（×1）
わ

輪L（×1）
わ

輪M（×1）
わ

輪N（×1）
わ

輪O（×1）
わ

輪P（×1）
わ

輪Q（×1）
わ

輪E（×1）
わ

輪F（×1）
わ

輪G（×1）
わ

輪B（×1）
わ

輪C（×1）
わ

側C（×2）
がわ

芯（×1）
しん
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組み立て 1
く た

く た

ピストンバルブパーツを組み立てよう！

ピストンバルブ・側A～Cパーツをピストンバルブ・芯パーツ両面に貼り付けます。

次に、ピストン用パーツのダンボールの表と裏を剥がします。

がわ

剥がしたダンボールを丸め、バルブの穴が開いているところに差し込んで太さを調整します。調整ができたら、一度広げて

木工用の接着剤をぬり、丸めた形に固定します。丸めた片方の先端に木工用の接着剤をぬり、丸パーツを貼り付けます。

これを3つ作ったらバルブに差し込み、差し込んだ反対側に丸パーツを3つ貼り付けます。

は まる

もっこうよう せっちゃくざい もっこうよう せっちゃくざいまる

まる は つ

まる は つまる かたほう せんたんかたち こてい

あな あ さ こ

さ さつく こ はんたいがわこ

ふと ちょうせい ちょうせい いちど ひろ

よう おもて うら は

しん りょうめん は つ

1 2 3 4

5 6 7 8

剥がしたパーツ4枚のうち使用するのは
3枚、残り1枚は予備として置いておきます。

は しよう

よ　びのこ

まい

まい まい お

ポイント



音楽宅急便2020「クロネコファミリーコンサート」

“な
で楽器 演奏参加りきり ”“な
で楽器 演奏参加りきり ”

組み立て 2
く た

主管抜差管・芯パーツの両面に、主管抜差管・側A～Iパーツを貼り付けます。

支柱パーツを主管抜差管・側Eと主管抜差管・側Gのつなぎ目部分に合わせて主管抜差管・芯パーツに貼り付けます。

ウォーターキィパーツは主管抜差管・芯パーツのカーブしている部分に貼り付けます。

指かけパーツを主管抜差管・芯パーツの長い方に貼り付けます 。

ポイント
指かけパーツを貼り付ける箇所の目安は、主管抜差管・側Cの端（側Dの方）から約2.5cm～3cmのあたりに貼り付けます。

ゆび

は
つ

かしょ

しゅかん　　ぬきさしかん

めやす

がわ
はし がわ

ほう
やく

は
つ

しゅかん ぬきさしかん

マウスパイプ・主管抜差管パーツを

ぬきさしかんしゅかん

しちゅう

ぬきさしかんしゅかんしん

ぬきさしかんしゅかん しん

ぬきさしかんしゅかん しん

りょうめん がわ

ぬきさしかんしゅかん がわ ぬきさしかんしゅかん がわ ぬきさしかんしゅかん しんめ あぶぶん

は つ

は つ

ゆび なが ほう

は つ

は つ

ぶぶん

1 2 3

4 5 6

組み立てよう！
く た
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組み立て 3
く た

だい　いち ぬき　さし　かん く た

第一抜差管パーツを組み立てよう！

だい　に ぬき　さし　かん く た

第二抜差管パーツを組み立てよう！組み立て 4
く た

第一・芯パーツの両面に、第一・側A～Cパーツを貼り付けます。第一・トリガーパーツを第一・芯パーツの

側面（3枚重なっている段ボールの真ん中）、芯パーツの二股に分かれている方の端から約1cm内側に貼り付けます 。

第二・芯パーツの両面に、

第二・側A～Cパーツを貼り付けます。

ポイント

第一・トリ
ガーパー

ツ

は、穴が開
いている

方

を上向き
にして貼り

付

けます。

だいいち

あな

うえむき

は
つ

あ

ほう

だいいち だいいちしん りょうめん

りょうめん

だいに

だいに しん

がわ つは

がわ だいいち だいいち しんは つ

だんそくめん まいかさ ま なか しん ふたまた わか ほう はし やく うちがわ は つ

1 2 3

1 2

1cm
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組み立て 5
く た

第三・芯パーツの両面に、第三・側A～Eパーツを貼り付けます。

第三・トリガーパーツを第三・芯パーツの側面（3枚重なっている段ボールの真ん中）、

芯パーツの二股に分かれている方の端から約2cm～2.5cm内側に貼り付けます 。

がわ つしん りょうめんだいさん

しん

しん ほう はし やく うちがわわふたまた

だいさんだいさん

だいさん

そくめん まい かさ だん ま なか

は

つは

1 2 3

だい　さん ぬき　さし　かん つ た

第三抜差管パーツを組み立てよう！

4 2～2.5cm
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組み立て 6
く た

く た

ベルパーツを組み立てよう！

ベル・芯パーツの両面に、

ベル・側A～Cパーツを貼り付けます。

しん りょうめん

がわ は つ

1 2

わ く た

ベル輪パーツを組み立てよう！組み立て 7
く た

ベル・側Aパーツの先端に、輪Nパーツを貼り付け、その後、輪Pパーツを重ねて貼り付けます 。反対の面も同じように、

輪Oパーツ、輪Qパーツを貼り付けます 。次に、輪A～Mパーツの順に山型になっていくように重ねて貼り付けます。

せんたん わ

わ わ わ

わがわ

つぎ じゅん やまがた

つ あと かさ はんたい めん おなは

つは

つは

かさ つは

1 2 3 4
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組み立て 8
く た

がったい

すべてのパーツを合体させよう！（1）

し

ピストンバルブパーツに第一抜差管パーツと第三抜差管パーツを木工用の接着剤で貼り付けます。

ピストンバルブ・側Aパーツの真ん中あたりとピストンバルブの一番右の下側の4か所に

木工用の接着剤をぬり、主管抜差管を貼り付けます。 

がわ ま なか いちばん みぎ したがわ しょ

もっこうよう

だいいちぬきさしかん だいさんぬきさしかん せっちゃくざいもっこうよう は つ

せっちゃくざい は つしゅかん ぬきさしかん

1 2 3

4 5 6

ポイント
第一抜差管パーツは、ピストンバルブパーツから段ボール1枚分手前にはみ出すように貼り付けると見栄えが良くなります。

だいいち

だん
まい ぶん てまえ

だ

は
つ

よ
み　 ば

ぬきさしかん
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組み立て 8
く た

第二抜差管パーツの先端に木工用の接着剤をぬり、ピストンバルブパーツの真ん中の柱に貼り付けます。

反対側、ピストンバルブ・側Aパーツの真ん中あたりとピストンバルブの一番右の下側の4か所に

木工用の接着剤をぬり、ベルパーツを貼り付けます。

ベル輪Mパーツの面に木工用の接着剤をぬり、ベルパーツの先端が合うように貼り付けるとトランペットの完成です！

はんたいがわ

もっこうよう

がわ ま なか いちばん したがわみぎ

まだいに せんたん

せんたん かんせい

もっこうよう せっちゃくざいぬきさしかん なか はしら

せっちゃくざい

もっこうよう せっちゃくざい

は

わ めん

つ

はあ つ

は つ

1 2 3

4 5 6

がったい

すべてのパーツを合体させよう！（2）

完成！

しょ
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